



Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального
образования «Институт иностранных языков»
(АНО ДПО «Институт иностранных языков»)

**ОПИСАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК»**

«УТВЕРЖДАЮ»
Генеральный директор
АНО ДПО ИИЯ «Институт иностранных языков»
/М.И.Алексеев/
_____ 2020г.



Санкт-Петербург

2020

Образовательная программа «Английский язык» является комплексом учебно-методических документов и материалов, определяющих требования к освоению и условиям реализации АНОДПО «Институт иностранных языков» программы дополнительного образования «Английский язык».

Образовательная программа регламентирует цели, предполагаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества освоения программы, ресурсное обеспечение реализации программы.

Главной образовательной целью программы «Английский язык» является формирование и совершенствование у обучающихся фонетических, лексических и грамматических умений и навыков, необходимых для развития всех видов иноязычной речевой деятельности: аудирования, говорения, чтения, письма и письменной речи, а также совершенствование навыков употребления тематических лексических единиц и речевых формул, формирование навыков употребления изучаемых в курсе грамматических структур, совершенствование навыков и умений общего и детального восприятия устного и письменного текста.

Контингент:

Взрослые от 18 лет

Содержание и организация образовательного процесса при реализации данной ДОП регламентируется рабочими программами по каждому уровню, материалами, обеспечивающими качество подготовки обучающихся, календарным учебным графиком, а также методическими материалами, обеспечивающими реализацию соответствующих образовательных технологий и оценивание качества образования, полученного обучающимся.

Образовательная программа состоит из блоков:

- уровень А
- уровень В
- уровень С

Итоговая аттестация по английскому языку проводится по экзаменационным билетам с целью установления уровня владения английским языком в соответствии с требованиями пройденного курса

В обобщенном виде компетенции уровней освоения языка можно представить в следующей таблице:

А часть 1	Понимание и умение употребить в речи знакомые фразы и выражения, необходимые для выполнения конкретных задач. Умение представиться/ представить других, задавать/ отвечать на вопросы о месте жительства, знакомых, имуществе. Умение участвовать в несложном разговоре, если собеседник говорит медленно и отчетливо и готов оказать помощь
А часть 2	Понимание отдельных предложений и часто встречающихся выражений, связанных с основными сферами жизни (например, основные сведения о себе и членах своей семьи, покупках, устройстве на работу и т.п.). Умение выполнить задачи, связанные с простым обменом информации на знакомые или бытовые темы. В простых выражениях умение рассказать о себе, своих родных и близких, описать основные аспекты повседневной жизни.
В часть 1	Понимание основных идей четких сообщений, сделанных на литературном языке на разные темы, типично возникающие на работе, учебе, досуге и т.д. Умение общаться в большинстве ситуаций, которые могут возникнуть во время пребывания в стране изучаемого языка владение. Умение составить связное сообщение на известные или особо интересующие меня темы. Умение описать впечатления, события, надежды, стремления, изложить и обосновать свое мнение и планы на будущее.
В часть 2	<p>Уверенное использование всех основных структур языка, и обладание достаточно богатым словарным запасом, восприятие не только фактической информации, заключенной в устном или письменном тексте, но и, например, отношение говорящего к предмету обсуждения, умение отличить основные идеи от второстепенных деталей.</p> <p>Умение понять продолжительные выступления и лекции, воспринять сложные аргументы дискуссии при условии, что тема относительно знакома.</p> <p>Умение понять телевизионные программы новостей, а также большинство фильмов на стандартном диалекте.</p> <p>Понимание современной литературной прозы, а также докладов и статей на современные темы.</p> <p>Общение с носителями языка вполне возможно и легко, так как речь достаточно беглая и спонтанная.</p> <p>Умение активно участвовать в дискуссиях, отстаивая свою позицию.</p> <p>Умение представить ясное и детальное описание на многочисленные темы, относящиеся к сфере моих интересов. Умение пояснить точку зрения, представив аргументы за и против.</p> <p>Умение написать ясный, подробный текст и широкий спектр тем.</p> <p>Умение написать эссе, доклад, а также письмо, выделив личную значимость событий и происшествий.</p>

	<p>Умение легко выразить свои мысли, речь беглая и спонтанная. Паузы редкие и незаметные. Общение эффективно, в помощи нет необходимости.</p> <p>При изложении мысли связаны и логичны, хотя иногда возможна некоторая скачкообразность высказываний</p>
с часть 1	<p>Целью данного уровня является дальнейшее совершенствование приобретенных языковых навыков; детальное изучение грамматики; способность выразить одну и ту же мысль, используя различные формы и конструкции, умение передавать различные смысловые оттенки.</p> <p>Восприятие на слух продолжительных выступлений, даже если они не последовательны и идеи не вполне очевидны. Понимание сложных лекций и выступлений, нечетких или неполных объявлений, разнообразных идиоматических выражений и разговорной лексики. Без особых сложностей возможен просмотр фильмов с большим количеством сленга и идиоматических выражений.</p> <p>Понимание практически любых текстов и умение читать корреспонденцию лишь с редким использованием словаря. Свободное пользование разнообразными языковыми средствами (включая юмор и аллюзии) в разнообразных ситуациях общения. Умение крайне убедительно и аргументировано представить свои соображения. На письме умение выбрать наиболее соответствующий ситуации стиль. Способность эффективно вести деловую переписку.</p>